

Elaborare documentații tehnico economice (PAC, PT+DE+CS), asistență tehnică pe parcursul executării lucrărilor și execuție lucrări aferente obiectivul de investiții: «Amenajare străzi în zonele noi de locuințe, municipiul Bistrița, etapa IV» - Strada Tabără.

I.D.: 93466679

Data publicarii	19.02.24	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	3.013.457,25 RON - 3.013.457,25 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: La proiectarea și execuția lucrărilor se va ține seama de siguranța circulației, de normele tehnice, de factorii economici, sociali, de utilizarea rațională a terenurilor, de conservarea și protecția mediului și de planurile de urbanism și de amenajare a teritoriului, aprobate potrivit legii, precum și de normele tehnice în vigoare pentru adaptarea acestora la cerințele pietonilor, cicliștilor, persoanelor cu handicap și de vârsta a treia. De asemenea, se vor avea în vedere încadrarea lucrărilor proiectate în limitele terenului situat în domeniul public/cartea funciară și corelarea cu cotele acceselor la proprietăți. Realizarea acestei investiții are ca obiectiv general asigurarea, în condiții de siguranță și confort, a unui acces facil și în timp util la zonele de locuit, unitățile de învățământ din localitate și la obiective economice și de interes public, precum și accesul rapid al mijloacelor de intervenție, îmbunătățirea condițiilor de mediu prin reducerea emisiilor de noxe și reducerea producerii prafului, toate aceste aspecte conducând, în final, la îmbunătățirea calității vieții tuturor locuitorilor localității. Procedura de față cuprinde proiectarea și execuția lucrărilor la obiectivul mai sus amintit. Pentru proiectare sunt necesare parcurgerea etapelor de proiectare în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. 2.4. Activitățile principale ale contractului, Activitățile solicitate sunt: 1. Reavizare Studiu de coexistență, Elaborare Documentații pentru avize, Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor, Proiect tehnic, Detalii de execuție și Caiete de sarcini; 2. Asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție a lucrărilor, participarea la recepție, la elaborarea Cărții tehnice a construcției; 3. Execuția tuturor lucrărilor prevăzute în Proiectul tehnic și a celor care reies din condițiile impuse prin avizele deținătorilor de utilități.
